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Ειςαγωγή 
        Σο νθπιαγωγείο είναι ο χϊροσ όπου τα νιπια, περνοφν πολλζσ ϊρεσ κακθμερινά. 

Μακαίνουν, παίηουν, χαίρονται, δθμιουργοφν, ςυνεργάηονται. Πολλζσ φορζσ όμωσ 

αντιμετωπίηουν και δυςκολίεσ, τόςο οι μακθτζσ , που αφοροφν ςτθν προςαρμογι τουσ ςτο 

ςυγκεκριμζνο περιβάλλον και ςτθν ςυνφπαρξι τουσ με ςυνομθλίκουσ, όςο και το διδακτικό 

προςωπικό που αφοροφν ςτισ ςχζςεισ μεταξφ τουσ, με τουσ γονείσ αλλά ακόμα και ςτθν 

προςπάκεια παροχισ ποιοτικοφ εκπαιδευτικοφ ζργου. 

       κοπόσ του Εςωτερικοφ κανονιςμοφ είναι θ κεμελίωςθ ενόσ ςυλλογικοφ κανονιςτικοφ 

πλαιςίου που υποςτθρίηει το εκπαιδευτικό ζργο και τθν απρόςκοπτθ λειτουργία τθσ 

μακθςιακισ διαδικαςίασ και τθσ ςχολικισ ηωισ, με ςτόχο τθ διαμόρφωςθ ενόσ παιδαγωγικοφ 

και διδακτικοφ κλίματοσ το οποίο κα εξαςφαλίηει τθ ςυνεργαςία των μελϊν τθσ ςχολικισ 

κοινότθτασ, χωρίσ εντάςεισ και ςυγκροφςεισ, με αμοιβαίο ςεβαςμό, με ανοχι και 

αναγνϊριςθ. 

        Για το ςκοπό αυτό ςυντάςςεται ο Κανονιςμόσ Εςωτερικισ λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου 

μασ, ο οποίοσ είναι πλιρωσ εναρμονιςμζνοσ με τθν ιςχφουςα νομοκεςία για τθ λειτουργία 

του ςχολείου. 

 

Γενικζσ αρχζσ  

        Ο ςκοπόσ του  Νθπιαγωγείου  ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία είναι να βοθκιςει τα 

παιδιά να αναπτυχκοφν ςωματικά, ςυναιςκθματικά, νοθτικά και κοινωνικά μζςα ςτο πλαίςιο 

των ευρφτερων ςτόχων τθσ πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ. Σο Νθπιαγωγείο αποτελεί βαςικό 

φορζα κοινωνικοποίθςθσ του παιδιοφ (μετά τθν οικογζνεια),και φροντίηει ϊςτε τα παιδιά να 

αναπτφςςονται και να κοινωνικοποιοφνται ομαλά και πολφπλευρα. φμφωνα με το άρκρο 3, 

του Ν.1566, το Νθπιαγωγείο βοθκά τα νιπια «να καλλιεργοφν τισ αιςκιςεισ τουσ, να 

οργανϊνουν τισ πράξεισ τουσ, κινθτικζσ και νοθτικζσ, να εμπλουτίηουν και να οργανϊνουν τισ 

εμπειρίεσ τουσ, από το φυςικό και το κοινωνικό περιβάλλον, να αναπτφςςουν πρωτοβουλίεσ, 

ελεφκερα και αβίαςτα, να αναπτφςςουν τθν ικανότθτα κατανόθςθσ και ζκφραςθσ, με 

ςφμβολα γενικά και ιδιαίτερα, ςτουσ τομείσ τθσ Γλϊςςασ, των Μακθματικϊν και τθσ 

Αιςκθτικισ». 

      Επιπλζον, το νθπιαγωγείο επιδιϊκει το ςεβαςμό τθσ προςωπικότθτασ του νθπίου, τθν 

ικανοποίθςθ των φυςικϊν και ψυχικϊν του αναγκϊν και το ςεβαςμό ςτισ ατομικζσ του 

διαφορζσ. Προςπακεί να επιτφχει ολ’ αυτά με παιγνιϊδεισ, χαροφμενεσ και μακθτοκεντρικζσ  

δραςτθριότθτεσ. 
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Α. χολικό ζτοσ 

1. Ζναρξη / λήξη  μαθημάτων 

       Σο ςχολικό ζτοσ των νθπιαγωγείων αρχίηει τθν 1θ επτεμβρίου και λιγει ςτισ 31 

Αυγοφςτου του επόμενου ζτουσ. Σο διδακτικό ζτοσ αρχίηει τθν 1θ επτεμβρίου και λιγει ςτισ 

21 Ιουνίου του επόμενου ζτουσ. Οι εκπαιδευτικζσ δραςτθριότθτεσ αρχίηουν ςτισ 11 

επτεμβρίου και λιγουν ςτισ 15 Ιουνίου του επόμενου ζτουσ, θμζρα κατά τθν οποία 

χορθγοφνται τα αναμνθςτικά ςτα νιπια. Όταν θ 15θ Ιουνίου είναι άββατο ι Κυριακι, οι 

εκπαιδευτικζσ δραςτθριότθτεσ λιγουν τθν προθγοφμενθ Παραςκευι. 

 

2. Ωράριο λειτουργίασ / Προςζλευςη – Παραμονή ςτο ςχολείο - Αποχϊρηςη 

το 6o Νθπιαγωγείο Ιωαννίνων λειτουργοφν  δυο τμιματα πρωινά και ζνα απογευματινό 

(προαιρετικό ολοιμερο). Τπθρετοφν ς’ αυτό τρεισ  εκπαιδευτικοί και τρία άτομα ςαν 

βοθκθτικό προςωπικό – κακαρίςτριεσ. 

        Θ άφιξθ των μακθτϊν το πρωί γίνεται ςτο ςχολείο από τισ 8.15 π.μ. ζωσ τισ 8.30 π.μ.  

Θ ζγκαιρθ προςζλευςθ βοθκά ςτθν εφρυκμθ λειτουργία του ςχολείου. 

Οι ενιλικεσ που ςυνοδεφουν τουσ μακθτζσ κατά τθν άφιξι τουσ, ειςζρχονται ςτον προαφλιο 

χϊρο ωσ τθν είςοδο του Νθπιαγωγείου, τθρϊντασ τα απαιτοφμενα μζτρα αποφυγισ 

μετάδοςθσ του Covid 19 και παραδίδουν τα παιδιά ςτθ Νθπιαγωγό. 

Σόςο θ αυλόπορτα, όςο και θ εξϊπορτα του κτιρίου του Νθπιαγωγείου, κλειδϊνονται  ςτισ 

8:30 π.μ. και παραμζνουν κλειςτζσ κακ’ όλθ τθ διάρκεια λειτουργίασ του ςχολείου, για να 

διαφυλάςςεται θ αςφάλεια των μακθτϊν.  Ανοίγουν μόνο κατά τισ ϊρεσ αποχϊρθςθσ των 

νθπίων δθλαδι ςτισ 13.00μ.μ., ϊρα αποχϊρθςθσ των πρωινϊν τμθμάτων και ςτισ 4.00 μ.μ. 

ϊρα αποχϊρθςθσ του ολοιμερου τμιματοσ. 

ε περίπτωςθ αργοπορθμζνθσ προςζλευςθσ, λόγω ςθμαντικισ ανάγκθσ, οι 

γονείσ/κθδεμόνεσ επικοινωνοφν τθλεφωνικά με το ςχολείο, για τθν παραλαβι του νθπίου 

από τθ Νθπιαγωγό του τμιματόσ του. 

         Θ αποχϊρθςθ από το νθπιαγωγείο γίνεται ςτισ 13.10 μ.μ. για τουσ μακθτζσ των 

πρωινϊν τμθμάτων και 16.00 για τουσ μακθτζσ του ολοιμερου τμιματοσ. Σα παιδιά 

παραδίδονται μόνο ςτουσ αναγραφόμενουσ ενιλικεσ ςτθν υπεφκυνθ διλωςθ 

προςζλευςθσ/αποχϊρθςθσ που ςυμπλιρωςαν οι γονείσ τουσ κατά τθν εγγραφι τουσ, ζξω 

από τθν είςοδο του Νθπιαγωγείου, από τθν Νθπιαγωγό του τμιματοσ τουσ. Όπωσ και κατά 

τθν διάρκεια τθσ προςζλευςθσ, ζτςι και κατά τθ διάρκεια τθσ αποχϊρθςθσ, τθροφνται όλα 

τα απαραίτθτα μζτρα για τθν αποφυγι μετάδοςθσ του Κορωνοϊου (μάςκεσ, αποςτάςεισ 

κτλ.). Επιπλζον για ν’ αποτραπεί ο ςυνωςτιςμόσ γονζων και να μθ ςυμπίπτει θ ϊρα 
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αποχϊρθςθσ των νθπίων με τθν ϊρα αποχϊρθςθσ τμθμάτων του 11ου δθμοτικοφ ςχολείου, 

θ διάρκεια αποχϊρθςθσ για τα πρωινά τμιματα ορίηεται ςτα 15ϋ.   Θ ευκφνθ για τθν 

αςφάλεια των παιδιϊν μετά το ωράριο λειτουργίασ ανικει αποκλειςτικά ςτο γονζα ι 

κθδεμόνα. Οι γονείσ/κθδεμόνεσ είναι υποχρεωμζνοι να γνωρίηουν το ωράριο των παιδιϊν 

τουσ. Οι μακθτζσ ςε καμία περίπτωςθ δε φεφγουν πριν από τθ λιξθ των μακθμάτων. Αν 

παρουςιαςτεί ανάγκθ αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. αςκζνεια), 

γίνεται πάντοτε με τθ ςυνοδεία γονζα ι κθδεμόνα και κατόπιν προςκόμιςθσ από μζρουσ του 

υπεφκυνθσ διλωςθσ ςτθν οποία αναφζρει επακριβϊσ τουσ λόγουσ αποχϊρθςθσ του νθπίου 

και αναλαμβάνει τθν ευκφνθ για το χρονικό διάςτθμα που υπολείπεται μζχρι τθν λιξθ του 

ωραρίου. 

 Πρόγευμα – γεφμα 

Κάκε νιπιο κα ζχει τςάντα. υνίςταται οι τςάντεσ να είναι χωρίσ ροδάκια, ϊςτε να 

καταλαμβάνουν λιγότερο χϊρο. Προςζχετε πάντα το βάροσ που ζχουν οι τςάντεσ. Αυτό το 

βάροσ δεν πρζπει να κουράηει και να επιβαρφνει τθν μζςθ των παιδιϊν. 

Θ τςάντα κα περιζχει: 

- Μικρή πετςζτα που το νιπιο κα χρθςιμοποιεί κατά τθν διάρκεια των γευμάτων. Αυτι θ 

πετςζτα καλό είναι να ζχει διακριτικό ςθμάδι, ζτςι ϊςτε το νιπιο να μπορεί να τθν 

ξεχωρίηει από τισ πετςζτεσ των άλλων παιδιϊν. 

- Χαρτοπετςζτεσ και υγρά μαντθλάκια 

- Παγουρίνο ι προτιμότερο πλαςτικό μπουκαλάκι με νερό, ςτο οποίο κα αναγράφεται το 

όνομα του παιδιοφ ι κα υπάρχει κάποιο άλλο διακριτικό. 

- Ελζγχετε κακθμερινά τισ τςάντεσ των παιδιϊν και κακαρίηετε τα υπολείμματα των 

τροφϊν. 

- Σο πρωινό κα το ζχετε ζτοιμο από το ςπίτι ι κα το προμθκεφεςτε από το κυλικείο του 

Δθμοτικοφ ςχολείου. Να υπάρχει ποικιλία ςτο φαγθτό. το πλαίςιο τθσ υγιεινισ 

διατροφισ ςυνιςτοφμε να αποφεφγετε τα γλυκά και τα τυποποιθμζνα προϊόντα (π.χ. 

κρουαςάν). 

- Για το μεςθμεριανό μεταλλικό μπολάκι μικροφ ι μεςαίου μεγζκουσ με το όνομα ςτο 

μπολάκι και ςτο καπάκι. Παρακαλοφμε να μθ δίνετε ςτο παιδί ςασ τρόφιμα τα οποία δεν 

του αρζςουν ι τα οποία δυςκολεφεται να φάει, γιατί αυτό είναι πικανόν να αποτελζςει 

αφορμι για αντιδράςεισ του προσ το νθπιαγωγείο.  (Αφορά μόνο τα νιπια/προνιπια 

του ολοιμερου τμιματοσ)  

- Δεν φζρνετε φαγθτό άλλθ ϊρα τθσ θμζρασ.   

- 2 επιπλζον μάςκεσ  

 

 Κατά την παραμονή τουσ ςτο Νηπιαγωγείο τα παιδιά θα πρζπει να είναι ςε θζςη: 

- Να τακτοποιοφν μόνα τουσ τα προςωπικά τουσ είδθ (τςάντεσ, μπουφάν). 

- Να αυτοεξυπθρετοφνται ςτθν τουαλζτα. 

- Να πλζνουν μόνα τουσ τα χζρια. 

- Να φοράνε μόνα τουσ μπουφάν. 

Γιϋαυτό είναι καλό να φοράνε άνετα και ευρφχωρα ροφχα, χωρίσ ηϊνεσ κι αν είναι 

εφικτό να ζχουν παποφτςια χωρίσ κορδόνια. 
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 Σα νήπια που αρρωςταίνουν θα μζνουν ςπίτι τουσ και θα ζρχονται ςτο 

νηπιαγωγείο αφοφ αναρρϊςουν πλήρωσ. 

 ε όλη την διάρκεια τησ χρονιάσ θα κάνετε ςχολαςτικό ζλεγχο για τισ ψείρεσ. 

 Σα παιδιά δεν ζρχονται ςτο νθπιαγωγείο με δικά τουσ παιχνίδια από το ςπίτι. Αυτό 

μπορεί να γίνει μόνο για παιδαγωγικοφσ λόγουσ και εφόςον ηθτθκεί κάτι τζτοιο από 

τον/τθν νθπιαγωγό. 

 

 

3. Ονομαςτικζσ εορτζσ – γενζθλια 

    Κατά τισ ονομαςτικζσ γιορτζσ και τισ θμζρεσ των γενεκλίων των νθπίων μποροφν αυτά  

να κεράςουν ςυςκευαςμζνα ατομικά γλυκά ςτα παιδιά. 

4. Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

           Σο Ωρολόγιο πρόγραμμα Νθπιαγωγείου και Ολοιμερου Νθπιαγωγείου κακορίηεται από 

τθν Τπουργικι απόφαςθ με Φ.Ε.Κ. 2524, τεφχοσ Βϋ/16-8-2016, ςυντάςςεται από το ςφλλογο 

διδαςκόντων και υπογράφεται από τον Τπεφκυνο Εκπαιδευτικϊν Θεμάτων τθσ Α/κμιασ 

Εκπ/ςθσ Ιωαννίνων. 

      Σο πρόγραμμα δραςτθριοτιτων το οποίο ακολουκοφμε ζχει κακοριςτεί με όςα προβλζπει 

και περιλαμβάνει το Διακεματικό Ενιαίο Πλαίςιο Προγραμμάτων πουδϊν (Δ.Ε.Π.Π..) για το 

νθπιαγωγείο του Τπουργείου Παιδείασ και Θρθςκευμάτων. Είναι επίςθσ ςφμφωνο με τισ 

απαιτιςεισ τθσ εποχισ μασ, τόςο για τθν παροχι ποιοτικισ αλλά και άρτιασ εκπαίδευςθσ. 

 τισ περιόδουσ που θ ςχολικι μονάδα βρίςκεται ςε αναςτολι λειτουργίασ, τα μακιματα 

γίνονται με τθλεκπαίδευςθ, μζςω τθσ πλατφόρμασ WEBEX, από τισ 2:10μ.μ. ωσ τισ 4:20μ.μ. 

      Ειδικότερα, τθν φετινι χρονιά, λόγω των ιδιαίτερων ςυνκθκϊν, οι εκπαιδευτικοί του 

Νθπιαγωγείου ανταποκρίκθκαν με μεγάλθ επιτυχία ςτθν πρόκλθςθ τθσ Σθλεκπαίδευςθσ, όταν 

και όποτε χρειάςτθκε. 

  5.  Διδακτικζσ επιςκζψεισ 

ε περίπτωςθ διδακτικισ επίςκεψθσ τθρείται το θμεριςιο ςχολικό διδακτικό ωράριο, ενϊ κα 

υπάρχει ζγκαιρθ ενθμζρωςθ, προσ τουσ γονείσ και γραπτι ζγκριςι τουσ. 

 

6. χολικζσ γιορτζσ – εκδηλϊςεισ / αργίεσ 

Σα νθπιαγωγεία δεν λειτουργοφν: 

1. α. Σα άββατα και τισ Κυριακζσ 

β. Σθν 28θ Οκτωβρίου (Εκνικι εορτι) 

γ. Σθ 17θ Νοεμβρίου, θμζρα κατά τθν οποία γίνονται εκδθλϊςεισ για τθν επζτειο του 

Πολυτεχνείου,  ςε όλα τα νθπιαγωγεία, μζςα ςτο πρωινό ωράριο εργαςίασ, ςτισ οποίεσ 
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παίρνει μζροσ όλο το διδακτικό προςωπικό. Όταν θ 17θ Νοεμβρίου είναι άββατο ι Κυριακι, 

οι εκδθλϊςεισ γίνονται τθν προθγοφμενθ Παραςκευι. 

δ. Από 24 Δεκεμβρίου μζχρι και 7 Ιανουαρίου (διακοπζσ Χριςτουγζννων). 

ε. Σθν Κακαρι Δευτζρα 

ςτ. Σθν 25θ Μαρτίου (Εκνικι εορτι) 

η. Από τθ Μ. Δευτζρα μζχρι και τθν Παραςκευι τθσ Διακαινθςίμου (διακοπζσ Πάςχα), 

θ. Σθν 1θ Μαΐου 

κ. Σθν 21θ Φεβρουαρίου. Σοπικι εορτι απελευκζρωςθσ των Ιωαννίνων 

ι. Σθν 17θ Ιανουαρίου. Σοπικι εορτι του πολιοφχου των Ιωαννίνων Αγίου Γεωργίου 

ια. Σθν εορτι του Αγίου Πνεφματοσ 

ιβ. Από 22 Ιουνίου μζχρι και 31 Αυγοφςτου (κερινζσ διακοπζσ) 

ιγ. Με απόφαςθ τθσ ςυντονίςτριασ εκπαιδευτικοφ ζργου και χωρίσ να απαιτείται άδεια άλλθσ 

αρχισ μποροφν να χρθςιμοποιοφνται μζχρι και (2) δυο μζρεσ κατά τθν διάρκεια του ςχολικοφ 

ζτουσ για τθν πραγματοποίθςθ επιμορφωτικϊν ςεμιναρίων του ςυνόλου των νθπιαγωγϊν τθσ 

περιφζρειασ ι ομάδων νθπιαγωγϊν.»(Άρκρο 12) 

 

Οι ςχολικζσ γιορτζσ, εκνικζσ, κρθςκευτικζσ ι άλλου τφπου, κακϊσ και οι διδακτικζσ 

επιςκζψεισ αποτελοφν μζροσ τθσ ςχολικισ ηωισ και βοθκοφν ςτθν πραγματοποίθςθ του 

ςχολικοφ ζργου, γι’ αυτό οι μακθτζσ καλό κα ιταν να μθν απουςιάηουν από αυτζσ αν δεν 

ζχουν ςοβαρό λόγο. 

τισ Εκνικζσ γιορτζσ αλλά και ςτισ κρθςκευτικζσ  μετά τθ λιξθ τθσ γιορτισ αποχωροφν τα 

παιδιά και δεν λειτουργεί το Ολοιμερο. 

Σα νιπια που ανικουν ςε άλλο δόγμα ι κριςκευμα δεν ςυμμετζχουν ςτθν πρωινι προςευχι 

και ςτισ εκδθλϊςεισ κρθςκευτικοφ περιεχομζνου, εφόςον οι γονείσ τουσ το ηθτιςουν με 

γραπτι διλωςθ (παράγραφοσ 4γ, Άρκρο 11). υμμετζχουν όμωσ ςτον εορταςμό των εκνικϊν 

επετείων. 

Ειδικότερα: 

Οι εκδθλϊςεισ για τθν επζτειο τθσ εκνικισ εορτισ τθσ 28θσ Οκτωβρίου πραγματοποιοφνται 

ςτισ 27 Οκτωβρίου, θμζρα κατά τθν οποία τιμάται και θ ελλθνικι ςθμαία , για τθν επζτειο τθσ 

εκνικισ εορτισ τθσ 25θσ Μαρτίου ςτισ 24 του ίδιου μινα και για τθν επζτειο τθσ 

απελευκζρωςθσ των Ιωαννίνων ςτισ 20 του ίδιου μινα. ε περίπτωςθ που θ 28θ Οκτωβρίου, 

θ 21θ Φεβρουαρίου και θ 25θ Μαρτίου είναι Κυριακι ι Δευτζρα, οι εκδθλϊςεισ γίνονται τθν 

προθγοφμενθ Παραςκευι. 
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Κάκε πρωινό τμιμα πραγματοποιεί ξεχωριςτι γιορτι, ςτθν αίκουςα του, χωρίσ τθν παρουςία 

γονζων και ςε περιόδουσ που το ςχολείο τελεί ςε αναςτολι λειτουργίασ οι γιορτζσ 

πραγματοποιοφνται μζςω τθλεδιάςκεψθσ. 

 

   Β. Φοίτηςη- υμπεριφορά- Παιδαγωγικόσ ζλεγχοσ 

      Θ φοίτθςθ ςτο νθπιαγωγείο είναι υποχρεωτικι. Θ ανελλιπισ φοίτθςθ του παιδιοφ 

αποτελεί βαςικι προχπόκεςθ τόςο για τθν ομαλι προςαρμογι του ςτο ςχολικό 

περιβάλλον, όςο και για τθν απρόςκοπτθ παρακολοφκθςθ του προγράμματοσ 

δραςτθριοτιτων του νθπιαγωγείου. Οι απουςίεσ ενθμερϊνονται θλεκτρονικά ςτθν 

ιςτοςελίδα του  myschool, για αυτό το λόγο κα πρζπει να γνωρίηουμε τθν αιτιολόγθςι τθσ. 

φμφωνα με Εγκφκλιο για τη διαδικαςία επαναφοίτηςησ μαθητών   ςτα Νηπιαγωγεία για 

το ςχολικό έτοσ 2021- 22, που υπζγραψε η υφυπουργόσ Παιδείασ Ζζττα Μακρή, 

(«Διαδικαςία επαναφοίτθςθσ μακθτϊν/τριϊν ςτα Νθπιαγωγεία για το ςχολικό ζτοσ 2021- 

22» Αρ. Πρωτ. : Φ.6/ΜΚ/22512 /Δ1- 25-2-2021): Αν οι απουςίεσ του μαθητή του 

νηπιαγωγείου υπερβαίνουν τισ εκατό (100) ανά διδακτικό ζτοσ, θ βεβαίωςθ φοίτθςθσ για 

τθν εγγραφι ςτθν Αϋ Δθμοτικοφ χορθγείται με απόφαςθ του ςυλλόγου διδαςκόντων, που 

εκδίδεται φςτερα από ςφμφωνθ γνϊμθ του υντονιςτι Εκπαιδευτικοφ Ζργου Νθπιαγωγϊν. 

ε αντίθετη περίπτωςη ο μαθητήσ επαναλαμβάνει τη φοίτηςη ςτο νηπιαγωγείο. 

      Ο εμβολιαςμόσ του παιδιοφ είναι εν γζνει υποχρεωτικόσ για τθν εγγραφι μακθτι ςτθν 

αϋκμια εκπαίδευςθ (αρ. 6§4 ΠΔ 79/2017, αρ. 7§4 ΠΔ 79/2017). Ομοίωσ προζβλεπαν τα 

προϊςχφςαντα ΠΔ 200 και 201/1998. 

φμφωνα με το με αρικμ. πρωτ. Τ1/Γ.Π.161682/22-12-2008 ζγγραφο τθσ Δ/νςθσ Δθμόςιασ 

Τγιεινισ του Τπ. Τγείασ & Κοιν. Αλλθλεγγφθσ, θ Εκνικι Επιτροπι Εμβολιαςμϊν γνωμοδότθςε 

ότι «είναι υποχρεωτικά όλα εκείνα τα εμβόλια που είναι ενταγμζνα ςτο Εκνικό Πρόγραμμα 

Εμβολιαςμϊν και για αυτό δίνονται δωρεάν ςτα πλαίςια προςταςίασ τθσ Δθμόςιασ Τγείασ. 

Μόνο ςε περιπτϊςεισ ιατρικισ αντζνδειξθσ, κα μποροφν οι γονείσ να αρνθκοφν τον 

εμβολιαςμό των παιδιϊν τουσ». 

     Εξάλλου ςφμφωνα με το άρκρο 33 ν. 2676/1999  «…κακιερϊνεται θ υποχρεωτικι 

προλθπτικι ιατρικι, με ςκοπό τθν ζγκαιρθ διάγνωςθ και τθ λιψθ μζτρων για τθν πρόλθψθ 

τθσ εκδιλωςθσ ι τθν αποτροπι τθσ εμφάνιςθσ νοςθρϊν καταςτάςεων. Θ προλθπτικι 

ιατρικι περιλαμβάνει:α. Εμβολιαςμοφσ παιδιϊν και ενθλίκων, ςφμφωνα με το εκνικό 

πρόγραμμα εμβολιαςμοφ για τθν Ελλάδα του Τπουργείου Τγείασ και Πρόνοιασ.» 

Επιςτολζσ (15-10- 2015, 25-4-2018) του υπουργείου Παιδείασ επί των ανωτζρω 

αναφζρουν "Οι γονείσ που για οποιουςδιποτε άλλουσ λόγουσ (προςωπικά δεδομζνα και 

πικανζσ παρενζργειεσ) δεν επικυμοφν τον εμβολιαςμό των παιδιϊν τουσ, οφείλουν να 

προςκομίηουν βεβαίωςθ ιατρικισ αντζνδειξθσ από : α)Περιφερειακά Γενικά Νοςοκομεία, ι 

β) Δ/νςεισ Τγιεινισ τθσ οικείασ Νομαρχίασ, ι γ) Ιατροκοινωνικά Κζντρα, ι δ)Αςφαλιςτικοφσ 

φορείσ, ι ε)ιδιϊτεσ ιατροφσ, ςφμφωνα με τον κϊδικα Ιατρικισ Δεοντολογίασ Ν.3418/28-11-

2005(τ.Α’ ΦΕΚ 287). Για τισ ευαίςκθτεσ κοινωνικά ομάδεσ κρίνεται απαραίτθτθ θ ςυνεργαςία 

των Δ/ντϊν των χολικϊν μονάδων και των Προϊςταμζνων των Νθπιαγωγείων με τουσ 

ανωτζρω φορείσ κακϊσ και με τουσ Φορείσ Κοινωνικισ τιριξθσ (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ), προκειμζνου 

να διευκολυνκεί ο εμβολιαςμόσ των μακθτϊν των ανωτζρω ομάδων".  
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 Αν το παιδί  υποβάλλεται ςε  κάποια ςυγκεκριμζνθ φαρμακευτική αγωγή ι αν ζχει 

ευαιςκθςία ςε φάρμακα, ςε κάποιεσ τροφζσ ι ςε κάτι άλλο, παρακαλοφμε να ενθμερϊςετε 

για το κζμα αυτό τθ νθπιαγωγό. Ζχουν δοκεί ςυγκεκριμζνα ζντυπα για το φάκελο του 

παιδιοφ, τα οποία  ςυμπλθρϊκθκαν από τουσ γονείσ και κθδεμόνεσ.       Απαγορεφεται θ 

χοριγθςθ φαρμάκων από τουσ νθπιαγωγοφσ, όπωσ ορίηει ςχετικι νομοκεςία. Παρζχονται 

όμωσ οι πρϊτεσ βοικειεσ και ενθμερϊνονται τθλεφωνικά οι γονείσ του παιδιοφ ι το ΕΚΑΒ 

(ςε περίπτωςθ εξαιρετικοφ περιςτατικοφ). 

 

 Οι Νθπιαγωγοί μαηί με τα παιδιά ςυνδθμιουργοφν,  μετά από ςυηιτθςθ και 

ςτοχευμζνεσ παιδαγωγικζσ δραςτθριότθτεσ, τουσ κανόνεσ ςυμπεριφοράσ ςτο ςχολείο, 

κακϊσ και τισ ςυνζπειεσ παραβίαςθσ τουσ και αναρτοφν ςε εμφανζσ ςθμείο ςχετικζσ εικόνεσ 

– πίνακεσ αναφοράσ για υπενκφμιςθ και ανατροφοδότθςθ. 

Αποκλίςεισ των μακθτϊν από τθ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά, τουσ κανόνεσ του ςχολείου, τουσ 
όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ ςτθ ηωι του χολείου, από τον οφειλόμενο ςεβαςμό 
ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό, ςτθ ςχολικι περιουςία, ςτον ςυμμακθτι/τθ ςυμμακιτρια, 
κεωροφνται ςχολικά παραπτϊματα. 

Σα κζματα αποκλίνουςασ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο χολείο αποτελοφν 

αντικείμενο ςυνεργαςίασ του/τθσ εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με, τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ, τθν 

Προϊςταμζνθ τθσ ςχολικισ μονάδασ, τον φλλογο Διδαςκόντων/Διδα-ςκουςϊν και τον 

υντονιςτι/τθ υντονίςτρια Εκπαιδευτικοφ Ζργου, προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ 

δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςι τουσ. ε κάκε περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε 

απόφαςθ, λαμβάνεται υπόψθ θ βαςικι αρχι του ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των 

δικαιωμάτων του παιδιοφ. 

το πλαίςιο των τρατθγικϊν Διαχείριςθσ τθσ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν το ςχολείο: 

• εςτιάηει κυρίωσ ςτθν πρόλθψθ παρεκκλίνουςασ ςυμπεριφοράσ και ςτθν επίλυςθ των 

διαφωνιϊν, παρά ςτθν τιμωρία 

• ενκαρρφνει τθν ανάπτυξθ ςχζςεων και δεςμϊν μζςα από ςτοχευμζνεσ δράςεισ 

• εςτιάηει ςε μακροπρόκεςμεσ αλλαγζσ παρά ςε γριγορεσ λφςεισ 

• επιηθτεί τθ δζςμευςθ όλων 

• χρθςιμοποιεί κατάλλθλεσ προςεγγίςεισ για να προωκθκοφν αξίεσ και προςδοκίεσ 

• ενκαρρφνει τον αμοιβαίο ςεβαςμό 
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       Γ. Πρόληψη φαινομζνων βίασ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ 

 Σο Νθπιαγωγείο, ωσ φορζασ κοινωνικοποίθςθσ του παιδιοφ (μετά τθν οικογζνεια),κα πρζπει 

να εξαςφαλίηει τισ προχποκζςεισ ϊςτε τα παιδιά να αναπτφςςονται και να 

κοινωνικοποιοφνται ομαλά και πολφπλευρα. 

Επιδιϊκει τθ δθμιουργία κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ με κυρίαρχεσ παραμζτρουσ τον αμοιβαίο 

ςεβαςμό, τθν αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, του ςυνεργατικοφ κλίματοσ κακϊσ και 

προϊκθςθ ςυνεργαςίασ με φορείσ, οικογζνειεσ μακθτϊν, άλλεσ ςχολικζσ μονάδεσ κ.λ.π. 

αξιοποιϊντασ βιωματικζσ εμπειρίεσ, παιχνίδια ρόλων, λογοτεχνικά κείμενα, διακεματικζσ 

προςεγγίςεισ κ.λ.π. Και όλα αυτά μζςα ςε μια ατμόςφαιρα ςτθν οποία βαςιλεφει θ χαρά, το 

παιχνίδι, θ δθμιουργία και θ πεικαρχθμζνθ ελευκερία. 

Οι βαςικζσ αρχζσ που διζπουν τον κϊδικα ςυμπεριφοράσ είναι οι εξισ: 

 εβαςμόσ ςτον εαυτό μασ 

 εβαςμόσ ςτουσ άλλουσ 

 εβαςμόσ ςτο περιβάλλον 

 

Ο κϊδικασ ςυμπεριφοράσ αφορά τουσ μακθτζσ και οποιονδιποτε άλλο εμπλζκεται θ 

ςχετίηεται με το Νθπιαγωγείο, ςυμπεριλαμβανομζνων των γονζων και κθδεμόνων, κακϊσ και 

του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ. 

Σο Νθπιαγωγείο δείχνει μθδενικι ανοχι ςε φαινόμενα οποιουδιποτε είδουσ παρενόχλθςθσ ι 

ςχολικοφ εκφοβιςμοφ. 

Σζτοιου είδουσ περιςτατικά ςυηθτοφνται ςτθν τάξθ, ωσ μελζτεσ περίπτωςθσ και 

χρθςιμοποιοφνται κατάλλθλεσ παιδαγωγικζσ πρακτικζσ ενςυναίςκθςθσ, ενδεδειγμζνεσ για 

τθν θλικία των νθπίων. 

ε εξαιρετικζσ περιπτϊςεισ , όπου κρίνεται αναγκαίο, θ Διεφκυνςθ ςυγκαλεί ςυνάντθςθ όλων 

των ενδιαφερομζνων (ςφλλογοσ διδαςκουςϊν, ςυντονίςτρια εκπαιδευτικοφ ζργου, γονείσ 

εμπλεκομζνων μακθτϊν),προκειμζνου να ςυηθτθκεί και να αποφαςιςτεί ο ενδεδειγμζνοσ 

τρόποσ για τθν καλφτερθ παιδαγωγικι αντιμετϊπιςθ του κζματοσ.  

 

ΕΣΘΙΟ ΧΕΔΙΑΜΟ ΔΡΑΕΩΝ ΠΡΟΛΘΨΘ ΧΟΛΙΚΘ ΒΙΑ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΜΟΤ 

1ο τρίμηνο 

ΔΙΑΧΕΙΡΗΗ ΤΓΚΡΟΤΕΩΝ 

2ο τρίμηνο 

ΕΝΙΧΤΗ ΑΤΣΟΠΕΠΟΙΘΗΗ – ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΙΑΦΟΡΕΣΙΚΟΣΗΣΑ 

 

3ο τρίμηνο 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΗ ΤΝΑΙΘΗΜΑΣΩΝ – ΜΕΛΕΣΗ ΠΕΡΙΠΣΩΗ 
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      Δ. χολικζσ Εκδηλϊςεισ – Δραςτηριότητεσ – Καινοτόμεσ Δράςεισ 
 

Σο Νθπιαγωγείο οργανϊνει μια ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων, που ςτόχο ζχουν τθ 
ςφνδεςθ ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των υπαρχουςϊν γνϊςεων των 
μακθτϊν/μακθτριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ και τθν ευαιςκθτοποίθςι τουσ ςε 
κοινωνικά κζματα. 

Σθ χρονιά που διανφουμε δεν πραγματοποιικθκαν εκπαιδευτικζσ δράςεισ εκτόσ του 
ςχολείου, οφτε δράςεισ με ςυνεργαςία γονζων ι άλλων φορζων, λόγω των μζτρων για τθν 
αποφυγι διαςποράσ του Κορωνοϊοφ.  

Δίνεται ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτθν κατανόθςθ τθσ αναγκαιότθτασ, ςτθν εκμάκθςθ και ςτθ ςωςτι 
εφαρμογι των μζτρων για τθν αποφυγι διαςποράσ του Κορωνοϊοφ, αλλά και ςτθν 
αντιμετϊπιςθ πικανϊν αρνθτικϊν ςυναιςκθμάτων που μπορεί να δθμιουργθκοφν ςε κάποια 
παιδιά εξ αιτίασ τθσ φπαρξθσ τθσ πανδθμίασ. 

Παρ’ όλ’ αυτά το ςχολείο ςυμμετείχε ςτο Εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΑΡΧΕΛΩΝ 
"Διαδικτυακή Επίςκεψη ςτο Κζντρο Διάςωςησ Θαλάςςιων Χελωνϊν" μζςω τθσ πλατφόρμασ 
Webex, κακϊσ και ςτο διαγωνιςμό αφίςασ για Νηπιαγωγεία με τίτλο «ΝΟΙΑΖΟΜΑΣΕ ΓΙΑ ΣΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ/ PROTECT NATURE» τοσ Εσρωπαϊκού προγράμματος "GREENOPOLIS - 
INTERACTIVE EBOOK ON SUSTAINABLE DEVELOPMENT" 

 
 

  Ε. υνεργαςία χολείου - Οικογζνειασ - υλλόγου Γονζων/Κηδεμόνων 
 

Θ Προϊςταμζνθ και το διδακτικό προςωπικό ςυνειςφζρουν ςτθ δθμιουργία ιρεμου, 

ευχάριςτου και ςυνεργατικοφ κλίματοσ ςτο ςχολείο. 

Αντιμετωπίηουν τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των παιδιϊν ωσ ςυνεργάτεσ, αρωγοφσ ςτο ζργο τουσ 

για τθν καλφτερθ διαπαιδαγϊγθςθ των παιδιϊν. Ακοφν με ςεβαςμό τουσ όποιουσ 

προβλθματιςμοφσ τουσ και προςπακοφν να δϊςουν λφςεισ ωσ ειδικοί του χϊρου, οι οποίεσ 

κα βελτιϊςουν τισ γνωςτικζσ, κοινωνικζσ και ςυναιςκθματικζσ δεξιότθτεσ των παιδιϊν. 

Σθροφν εχεμφκεια ςε ό,τι αφορά τθν πορεία κάποιων μακθτϊν και ιδιαίτερα για κζματα που 

κεωροφνται προςωπικά δεδομζνα. Επικοινωνοφν με τουσ γονείσ όταν απουςιάηει ο μακθτισ 

πλζον των τριϊν (3) θμερϊν και δεν ζχουν ενθμερωκεί για τθν αιτία τθσ απουςίασ. 

 ε περίπτωςθ που θ ςυμπεριφορά (γνωςτικι, κινθτικι, κοινωνικι, ςυναιςκθματικι, 

προβλιματα λόγου) των νθπίων χριηει διάγνωςθσ/ υποςτιριξθσ από ειδικοφσ επιςτιμονεσ, οι 

εκπαιδευτικοί κατευκφνουν/ςυμβουλεφουν τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ για τθν καλφτερθ και 

αποτελεςματικότερθ παροχι βοικειασ προσ αυτοφσ.. 

 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ οφείλουν να ςυμπεριφζρονται προσ όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ με τθν 

δζουςα ευγζνεια, ςοβαρότθτα και ςεβαςμό που επιβάλλει το λειτοφργθμά τουσ και ο χϊροσ 

του ςχολείου. 
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Οι γονείσ/κθδεμόνεσ μποροφν και πρζπει να ενθμερϊνονται τακτικά για τθν πρόοδο και 

ςυμπεριφορά του παιδιοφ τουσ από τθ νθπιαγωγό τθσ τάξθσ. Για το λόγο αυτό οι ςυναντιςεισ 

γονζων και εκπαιδευτικϊν  είναι τακτικζσ , εκτόσ διδακτικοφ ωραρίου αλλά εντόσ ωραρίου 

εκπαιδευτικοφ. 

Οφείλουν να διαβάηουν προςεκτικά όλεσ τισ ανακοινϊςεισ που αναρτϊνται  ςτο ςχολικό 

ιςτολόγιο και τισ ανακοινϊςεισ που μεταφζρουν οι μακθτζσ. 

ε περίπτωςθ διαηευγμζνων γονζων πρζπει το Νθπιαγωγείο να γνωρίηει ποιοσ από τουσ δυο 

γονείσ ζχει τθν κθδεμονία. 

Οφείλουν να γνωςτοποιοφν εμπιςτευτικά ςτθ νθπιαγωγό τθσ τάξθσ και ςτθν προϊςταμζνθ 

κάκε ιδιαιτερότθτα που αφορά τθ ςωματικι και ψυχικι υγεία του μακθτι αλλά και 

οποιαδιποτε αλλαγι ςτθ ηωι του παιδιοφ (π.χ. διαηφγιο, νζο μωρό κ.λπ.), προκειμζνου θ 

νθπιαγωγόσ να γνωρίςει καλφτερα τισ ανάγκεσ και τισ αδυναμίεσ του και να δουλζψει πάνω ς’ 

αυτζσ. 

ε περίπτωςθ απουςίασ μακθτι, ιδιαίτερα μακροχρόνιασ ι επαναλαμβανόμενθσ, είναι 

απαραίτθτο να ενθμερϊνεται ζγκαιρα το ςχολείο. 

Προςκομίηουν ςτο ςχολείο τουσ αρικμοφσ τθλεφϊνων τουσ και τθν διεφκυνςθ email τουσ, για 

άμεςθ επικοινωνία μαηί τουσ και ενθμερϊνουν το ςχολείο για κάκε αλλαγι του αρικμοφ 

τθλεφϊνου τουσ. 

ε περίπτωςθ που ζνα νιπιο, κατά τθ διάρκεια τθσ παραμονισ του ςτο ςχολείο, δθλϊςει 

αδιακεςία, αμζςωσ ενθμερϊνεται τθλεφωνικά από τθ νθπιαγωγό ι τθν προϊςταμζνθ του 

ςχολείου ο γονζασ/κθδεμόνασ του για τθν άμεςθ προςζλευςι του ςτο ςχολείο και τθν 

παραλαβι του παιδιοφ του. 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν κα πρζπει να προςκομίηουν ζγκαιρα τα διάφορα ζγγραφα 

(π.χ. Α.Δ.Τ.Μ., Βιβλιάρια Εμβολίων, Τπεφκυνεσ Δθλϊςεισ, κ.ά.) που τουσ ηθτοφνται από το 

ςχολείο. 

Οι γονείσ και κθδεμόνεσ των παιδιϊν του Νθπιαγωγείου είναι μζλθ του νόμιμα 

κεςμοκετθμζνου ςυλλόγου γονζων και κθδεμόνων, που είναι κοινόσ για το 11ο Δθμοτικό 

χολείο και το 6ο Νθπιαγωγείο Ιωαννίνων. Ωσ εκ τοφτου ζχουν όλα τα δικαιϊματα και τισ 

υποχρεϊςεισ που απορρζουν από τθ κζςθ τουσ αυτι. 

Οι γονείσ και κθδεμόνεσ οφείλουν να ςυμμετζχουν ςτισ ςυνεδριάςεισ των ςυλλογικϊν 

οργάνων και να ςυνδράμουν ςτθ εφρυκμθ λειτουργία τουσ. 

Κανζνασ ενιλικασ δεν ζχει δικαίωμα να νουκετεί, να επιπλιττει ι να τιμωρεί ΚΑΝΕΝΑ 

ΠΑΙΔΙ ςτο χϊρο του ςχολείου. Όταν κάποιοσ μακθτισ δθμιουργεί πρόβλθμα πρζπει να το 

ςυηθτοφν πρϊτα με τθν υπεφκυνθ νθπιαγωγό και ςτθ ςυνζχεια – αν δεν επιλυκεί- με τθν 

Προϊςταμζνθ. 

ε περίπτωςθ που υπάρχει κάτι που δυςαρεςτεί, προβλθματίηει ι ενοχλεί τουσ γονείσ ςε 

ςχολικό επίπεδο κα πρζπει να το ςυηθτοφν με τθν υπεφκυνθ νθπιαγωγό και τθν Προϊςταμζνθ. 
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      Σ. Ποιότητα του ςχολικοφ χϊρου 
 
      Ο ςχολικόσ χϊροσ του Νθπιαγωγείου είναι ιςόγειοσ και αποτελείται από: 
2 αίκουςεσ διδαςκαλίασ 35τ.μ.ζκαςτθ, 1 αίκουςα πολλαπλϊν χριςεων 15τ.μ.,1αίκουςα 
γραφείου και βοθκθτικοφσ χϊρουσ: Χωλ, κουηίνα, αποκικθ, τουαλζτεσ. 
Θ αυλι είναι κοινι με το 11ο Δθμοτικό ςχολείο Ιωαννίνων. 
Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του Νθπιαγωγείου είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ τθσ ευκφνθσ 
ςτουσ μακθτζσ/ ςτισ μακιτριεσ ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου. Κακαροί και 
ςυντθρθμζνοι χϊροι αικουςϊν,  του αφλειου χϊρου, τθσ ςχολικισ περιουςίασ, κ.λπ. 
διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα χϊρο μζςα ςτον οποίο είναι δυνατόν να καλλιεργθκεί θ 
ψυχι του παιδιοφ. 
Ο ςτόχοσ αυτόσ επιτυγχάνεται με βιωματικζσ δραςτθριότθτεσ, με ςχετικζσ ςυηθτιςεισ και με 
ςτοχευόμενεσ παιδαγωγικζσ παρεμβάςεισ: παραμφκια, παιχνίδια ρόλων, παρακολοφκθςθ 
βίντεο κτλ. 
 
 
 

       Η. Αςφάλεια και προςταςία 
 
      Για τθν αςφάλεια και τθν προςταςία των μακθτϊν/μακθτριϊν και του εκπαιδευτικοφ 
προςωπικοφ, ο ςφλλογοσ διδαςκουςϊν του ςχολείου, επικαιροποίθςε το Μνθμόνιο 
Ενεργειϊν για τθ διαχείριςθ πυρκαγιϊν, ακραίων καιρικϊν φαινομζνων, τεχνολογικϊν 
καταςτροφϊν και ΧΒΡΠ περιςτατικϊν και το ςχζδιο μνθμονίου ενεργειϊν για τθ διαχείριςθ 
του ςειςμικοφ κινδφνου και προγραμμάτιςε τρεισ (3) αςκιςεισ ετοιμότθτασ, κατά τθ διάρκεια 
του ςχολικοφ ζτουσ. φμφωνα με αυτζσ ςε περίπτωςθ τζτοιων περιςτατικϊν, οι μακθτζσ 
εξζρχονται ςυντεταγμζνα, ανά τμιμα και ςυγκεντρϊνονται ςε προκακοριςμζνο ςθμείο, ςτο 
κζντρο περίπου του αφλειου χϊρου. 
Επίςθσ φρόντιςε για τθν ενθμζρωςθ και εκπαίδευςθ των μακθτϊν ςε κζματα 
αυτοπροςταςίασ και για τθν τιρθςθ όλων των υγειονομικϊν πρωτοκόλλων για τθν αποφυγι 
διαςποράσ του Κορωνοϊου. 
 
  Επικοινωνία με το ςχολείο  

    Σο ςχολείο διακζτει και λειτουργεί επίςθμο ιςτολόγιο: https://blogs.sch.gr/6nipioa/ 

    Τπεφκυνθ για τθ διαχείριςθ του παραπάνω επίςθμου είναι θ Προϊςταμζνθ του ςχολείου. 

όπου μεριμνά για τθν αςφάλεια των ευαίςκθτων προςωπικϊν δεδομζνων των μακθτϊν ςτο 

Διαδίκτυο και ακολουκεί τισ ςχετικζσ οδθγίεσ του Π..Δ. 

 

 

 

 

 

 

 

https://blogs.sch.gr/6nipioa/
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